L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.
L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.
	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 

	[image: image1.png]i)




Une petite boite de raviolis
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Un gros pot de nutella
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Une petite boite de petits pois
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Une boite de biscottes
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Un pot de rillettes de thon

	400 g
	
	750 g
	
	280 g
	
	300 g
	
	125 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Une petite boite de carottes
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Un sachet de brioche en tranches
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Une boite de biscuits
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Une boite de chocolat en poudre
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Une grosse boite de raviolis

	265 g
	
	500 g
	
	250 g
	
	400 g
	
	800 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Un paquet de café
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Une terrine de pâté
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un pain de mie
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Une grosse boite de petits pois
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	250 g
	
	180 g
	
	280 g
	
	560 g
	
	205 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 

	[image: image16.png]



Un sachet de 10 pains au lait
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Une petite boite de thon à la tomate
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Un pot de confiture de cassis
	
	[image: image19.png]



Un paquet de pâtes
	
	[image: image20.png]| Déglstion.

NOIR

ORANGE





Une plaquette de chocolat

	350 g
	
	135 g
	
	370 g
	
	500 g
	
	100 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Un paquet de riz
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Un sachet de 12 croissants
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Un paquet de céréales
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Une boite de miettes de thon
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Un lot de 4 compotes à la fraise

	500 g
	
	480 g
	
	350 g
	
	160 g
	
	400 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Une boite de thon à l’huile d’olive
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Un paquet de chips
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Un paquet de biscuits au chocolat
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Un paquet de pâtes 
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Un bocal de sauce tomate

	80 g
	
	200 g
	
	150 g
	
	500 g
	
	420 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Un paquet de biscuits au chocolat
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Un pot de sauce tomate
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Un paquet de chips
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Une boite de maquereaux
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Une boite de sel

	110 g
	
	210 g
	
	135 g
	
	176 g
	
	500 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Un pot de moutarde
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Une boite de sel
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Une boite de poivre
	
	[image: image39.png]



Un bocal d’olives au poivron
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Un pot de cornichons

	440 g
	
	750 g
	
	100 g
	
	120 g
	
	210 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Un bocal de poivre
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Un bocal d’olives
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Une boite de maquereaux
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Une boite d’ananas en tranches
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Un bocal de moutarde

	40 g
	
	355 g
	
	175 g
	
	570 g
	
	350 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Une boite de fruits au sirop
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Un paquet de Maïzena
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Un pot de cornichons
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Un bocal de mayonnaise
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Une  boite de chocolat

	850 g
	
	500 g
	
	185 g
	
	235 g
	
	280 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Un sachet de croûtons
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Un pot de miel
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Un bocal de ketchup
	
	[image: image54.png]



Un paquet d’amandes
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Un paquet de pain de mie

	90 g
	
	500 g
	
	460 g
	
	125 g
	
	550 g


L’objet le plus lourd est celui qui a le poids le plus grand.

L’objet le plus léger est celui qui a le poids le plus petit.
· Classe ces poids du plus petit au plus grand.

	
	<
	
	<
	
	<
	
	<
	


· Entoure en rouge l’objet le plus lourd

· Entoure en bleu l’objet le plus léger 
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Un paquet de riz complet
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Un paquet de tartelettes à la fraise
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Un bocal de foie gras
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Un sachet de croûtons
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Un pot de miel

	450 g
	
	135 g
	
	180 g
	
	80 g
	
	750 g


